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 Exercice n°1 :  
            

       Calculer les limites suivantes si elle existent :  
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 Exercice n°2 :  
      Calculer les limites suivantes : 
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 Exercice n°3 :  
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 Exercice n°4 :  

           Soit f la fonction définie sur IR par : 2
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1) Montrer que  f est continue en 0  

2) a. Montrer que pour tout réel positif x  on a : 
1 1

( )
2 2

x x
f x

x x

 
 

 
 

b. En déduire la limite de ( )f x  en   

3) Déterminer, en justifiant la réponse, les limites suivantes :
0

1
lim ( )
x

f
x


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lim (1 sin )
x

f x
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4) a. Montrer que l’équation ( ) 0f x   admet dans  2
,     une solution qu’on notera   

b. Montrer que tan( ) 1     

 Exercice n°5 :  

Soit la fonction 𝑓 définie sur IR* par 𝑓(x) =



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

 

1) Montrer que 𝑓  est continue sur IR*. 

2)a. Vérifier que pour tout  𝑥 < 0, −𝑥2 ≤ 𝑓(𝑥) ≤ 𝑥2 

    b. Calculer alors lim𝑥→0− 𝑓(x) 

    c. Montrer que f est prolongeable par continuité en 0. (On notera F son prolongement) 

    d. Vérifier que pour tout  𝑥 < 0  ; 𝑓 (
1

𝑥
) =

1

𝑥
×

𝑠𝑖𝑛(𝜋𝑥)

𝑥
  

                     En déduire  que lim𝑥→−∞ 𝑓(𝑥) = − ∞  

     e. Calculer lim𝑥→+∞ 𝑓(𝑥) , Interpréter graphiquement le résultat  

3) Le tableau ci-dessous donne les variations d'une fonction 𝑔 continue sur ℝ vérifiant 

           𝑔(0) = 2  𝑒𝑡 𝑔(2) = 0  

𝑥 −∞                                 1                        2             +∞ 

𝑔(𝑥)                                          3 
 
                                                                    0                                                                                                                                                       
0                                                                               -∞ 

 

    a. Calculer lim𝑥→−∞ 𝑓 ∘ 𝑔(𝑥)  𝑒𝑡 lim𝑥→+∞ 𝑓 ∘ 𝑔(𝑥)  

    b. Calculer lim𝑥→2+
1

𝑔(𝑥)
 ,  

    c. Montrer que 𝑓 ∘ 𝑔 est continue sur]  ,2 [. 

    d. Montrer que 𝑓 ∘ 𝑔(𝑥) =
2

1
admet au moins une solution dans [0,2]. 


